

今日上午沈阳还有雪花飘

最高气温-1℃ 北风4到5级

昨日开始,又有一股冷空气影响辽宁。

今日白天天空被云层覆盖,上午不时会飘些雪花。

周三早晨,沈阳最低气温将达到本周的最低点,在-7℃附近。

昨日开始,又有一股冷空气影响辽宁,连续两天雨雪过程来势汹汹,辽宁部分地区有大雪,局部可能出现暴雪,气温也将持续下降。周三早晨,沈阳最低气温将达到本周的最低点,在-

7℃附近。

来自省气象台的信息显示,昨日夜间到今日白天是本次过程的主要降水时段,鞍山、抚顺、本溪、营口、辽阳地区及宽甸、凤城雨夹雪转大雪,局部有暴雪,大连、铁岭、盘锦地区和沈抚改革创新示范区及沈阳市区、辽中、丹东市区、东港小雨或雨夹雪转小雪到中雪,其他地区有小雪。到今日夜间降水就基本结束了,全省多云转晴。

昨日白天到夜间,大连和营口地区风力比较大,阵风可达7到8级。昨日夜间全省最低气温基本都降到0℃以下,其中大连、丹东地区及鞍山市区-2℃到1℃,其他地区-6℃到-3℃。请大家提前采取有效的防范措施,积极应对雨雪和大风降温天气带来的不利影响。

来自沈阳市气象台的信息显示,昨日夜间到今日上午,沈阳市区小雪、局部中雪,平均降雪量1~3毫米,新增积雪深度0~2厘米,康

平、法库、新民、辽中阵雪,平均降雪量0~1毫米,新增积雪深度0~1厘米。市区降雪开始时间为昨日21时前后,结束时间为今日9时前后。今日早晨的早高峰还是会有一定压力,大家要提前一点出门,无论是开车还是步行都要注意小心慢行。今日白天天空被云层覆盖,上午不时会飘些雪花,最高气温将降到-1℃,北风4到5级,风寒效应明显,大家外出要注意防寒保暖。

记者了解到,今日夜间夜空晴朗。在辐射降温作用下,12月1日早晨气温来到最低,各地气温将下降8℃~12℃,局部降温可达12℃~14℃。辽宁(除大连)各地最低气温普遍降至-5℃以下,其中辽宁北部和中东部地区为-15℃~-10℃,局部可达-20℃~-16℃。本周的后几天辽宁省是晴或多云的天气,气温仍然比较低,这两天一定要做好防寒保暖工作。

辽沈晚报记者 胡月梅

3批次烟花爆竹不合格

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 沈阳市市场监督管理局通报产品质量监督抽查情况。检出3批次烟花爆竹不合格被曝光。

日前,沈阳市市场监督管理局组织开展了产品质量监督抽查。经检验,经销商单位3家3批次产品不合格,不合格发现率为3.33%。

这3批次不合格产品均为烟花爆竹类产品。具体信息为标称生产企业名称宜章县新富祥爆竹厂生产的1批次五福临门(爆竹),规格型号为2000型,不合格项目为引燃装置-引燃时间和引燃装置-引火线牢固性;标称生产企业名称宜章县新富祥爆竹厂生产的1批次招财进宝(爆竹),规格型号为40cm,不合格项目为药量;标称生产企业名称浏阳市普迹镇金江花炮厂生产的1批次特响开门红(组合烟花),规格型号为49发,不合格项目为引燃装置-引燃时间。

据了解,本次对烟花爆竹产品的监督抽查,主要检验项目为标志、包装、外观、结构和材质、部件、主体稳定性、药量、药种、燃放性能等。

电梯存在安全隐患一律停用

沈阳重点对压力容器、气瓶、锅炉、大型游乐设施、客运索道、人员密集场所电梯加强监管,对存在安全隐患的特种设备一律停止使用,坚决杜绝设备带病运行。

日前,沈阳市市场监督管理局组织开展特种设备领域隐患排查治理专项行动,将特种设备安全专项整治三年行动向纵深推进。

沈阳市市场监管局组织各区、县(市)局对辖区内特种设备领域开展安全风险专题研判,结合季节特点以及近三年典型事故案例,系统分析影响本地区特种设备领域安全的因素和风险源,对重大风险要制定专门管控措施,实名制落实管控部门和责任人。对一般隐患,要坚持即发即改、立行立改,做到分秒不拖、事不过夜;对重大隐患,要制定针对性整改方案,落实责任、技术、措施、时限、资金、应急管控等安排要求,并对整改完成情况进行评估,对逾期未整改的隐患将挂牌督办。

同时,沈阳市市场监管局突出安装(改造、维修)和管理两个关键环节,划出红线、明确底线。坚决杜绝无资质的单位开展特种设备安装(改造、维修)活动。对于不讲诚信、不负责任、枉顾安全的单位要列入黑名单,依法依规从严从重查处,坚决清除出安装市场。

在盯住重点企业和重点设备方面,组织各区、县(市)局重点对压力容器、气瓶、锅炉、大型游乐设施、客运索道、人员密集场所电梯要加强监管,对存在安全隐患的特种设备一律停止使用,坚决杜绝设备带病运行。

辽沈晚报记者 朱柏玲

沈阳猪肉价格连续10个月下降



今年沈阳主要农副产品价格基本平稳并开始回落。

辽沈晚报记者 王迪 摄

猪肉价格比去年下降30.55%

1~11月份,猪肉平均价格为19.70元/500克,比2020年1~11月份下降30.55%。

进入2021年,由于生猪产能恢复,生猪价格从18.20元/500克高位持续快速回落。受元旦、春节消费拉动,猪肉价格维持在29.00元/500克左右;春节过后进入猪肉消费淡季,叠加市场供给增多,猪肉价格一路走低,10月中旬降至13.61元/500克;10月中旬后,随着暴雪后菜价上涨,刺激猪肉消费,11月12日猪肉价格上涨至16.25元/500克,较10月中旬上涨19.40%,较春节期间下降43.97%。近期,猪肉价格小幅回落调整。

鸡蛋价格比去年上涨34.17%

1~11月份,鸡蛋平均价格为4.83元/500克,比2020年上涨34.17%。

年初在饲料成本上涨等因素共同作用下,鸡蛋价格上涨,尔后于3月份迅速回落,直至7月,蛋价在4元区间小幅震荡调整。8、9月份,在蛋鸡歇伏期、中秋前夕食品厂备货需求提振

作用下,蛋价持续上涨之后再次震荡回落至4元区间。10月中旬后,蛋价再次上涨,暴雪后(11月12日)蛋价涨至6.04元/500克,创年内新高。近期,蛋价回落至5元/500克。

蔬菜价格比去年上涨8.95%

1~11月份,蔬菜平均价格为3.41元/500克,比2020年上涨8.95%。

受天气及运输等方面因素的影响,沈阳蔬菜价格一直呈现“冬涨夏跌”的模式。

今年春节期间,蔬菜价格在正月初一达到高点5.24元/500克;6月中下旬,蔬菜价格降至年内最低点2.45元/500克。

入冬以来,蔬菜价格受天气情况波动明显,11月10日降雪后,沈阳蔬菜价格涨至5.66元/500克,创年内新高。近期,蔬菜价格高位回落。

牛羊肉价格波动运行

受进口冷链商品加强安检、居民倾向于国产鲜肉消费,冬季进入肉类消费旺季等因素共同影响,牛羊肉价格一直处于波动运行状态。1~11月份,牛肉、羊肉平均价格为38.73元/500克、40.18元/500克,比2020年上涨1.95%、7.35%。

豆油比去年上涨11.10%

大米、精粉价格运行平稳,1~11月份,大米、精粉价格分别为2.80元/500克、2.81元/500克,比2020年微涨1.08%、0.72%;受原材料价格上涨带动,桶装豆油、桶装花生油价格持续上涨,1~11月份价格为58.23元/5升、152.04元/5升,比2020年上涨11.10%、6.85%。

辽沈晚报记者 王琳

辽宁省总工会 辽沈晚报
党旗最红 劳动最美

系列报道

技术高超获大奖 这个劳模创新工作室太牛了

在辽阳石化公司提起“岳景春劳模创新工作室”,大家都会竖起大拇指说:“太牛了!”几年来,这个工作室解决一线生产技术难题28项,创新创效成果16项,为企业创效两千余万元。

“岳景春劳模创新工作室”把生产一线大型机组、机泵检修难题作为主要攻关课题,将提高检修质量、增加检修效益确定为主要创新目标,它由24名技能专家、高级技师、技师和部分极具潜质的技术骨干组成,个个“武艺”高超。

要说起这个劳模创新工作室的带头人岳景春,可谓“身怀绝技”。

他从事机泵维修钳工工作27年,具有丰富大型机组检修经验,身怀“精快机泵找正法”

“记忆配防盗锁钥匙”等多项绝招绝技,在国家级、集团公司级技能大赛中多次荣获金牌,被聘为集团公司级技能专家。他的手工加工精度可达0.002mm,相当于头发丝的三十五分之一。

他的绝招绝技“快速尺寸记忆法”为汽轮机检修提质增效,被辽阳石化分公司记一等功;为将绝技传承、展示,他将绝技更改为“记忆配防盗锁钥匙”,被同行业内人士称为“岳家绝技”。同时,也是辽宁省“五一劳动奖章”获得者、“全国技术能手”并享受国务院政府特殊津贴。

工作室擅长汽轮机、压缩机等大型机组检修及故障诊断。

“保家”,日常工作室维护辽阳石化大型机

组,确保平稳运行。“卫国”,他们还多次南下河南、北上大庆、东征吉林、西到葫芦岛进行化工厂机组检修,累计创效两千余万元。

在辽阳石化公司各个生产装置生产、检修过程中,一旦遇到技术难题,工作室立即成立技术专家组,深入现场,进行技术支持。

几年来工作室解决一线生产技术难题28项,创新创效成果16项,同时发表论文22篇,撰写著作5部,申请专利12项。

工作室在人才培养方面实现了“国内传承、国际交流”工作目标,结合工作经验工作室编制了“离心式压缩机检修技术”“往复式压缩机检修技术”等精品课件十余件,协助辽化公司完成各种培训任务2000多课时。

辽沈晚报记者 周学芳



对待工作上的每个细节,岳景春劳模创新工作室的每个成员都非常认真。 访问者供图